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ïÂÒÁÚÃÙ ÔÅÏÒÅÔÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½1:

1. îÁÊÔÉ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÀ f ◦ g ÄÌÑ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÊ f, g : R → R:

f(x) =

{

x − 9 ÐÒÉ x > 3,
−2x ÐÒÉ x < 3;

g(x) =

{

x2 ÐÒÉ x > 0,
x3 ÐÒÉ x < 0.

2. ðÕÓÔØ ÏÔÏÂÒÁÖÅÎÉÅ f : R → R ÄÅÊÓÔ×ÕÅÔ ÐÏ ÐÒÁ×ÉÌÕ

f(x) =

{

x+ 3 ÐÒÉ x > −2,

x − 3 ÐÒÉ x < −2.

îÁÊÔÉ f((−4; 2]), f−1([−4; 2)).

úÁÄÁÞÉ ÐÏ ÂÌÏËÕ ½1 ÂÕÄÕÔ ÎÁ ÔÅÍÙ:

  ÃÅÐÏÞËÁ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÊ É ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÏ× ÜÌÅÍÅÎÔÁÒÎÙÈ ÆÕÎËÃÉÊ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÓÌÏÖÎÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÓÕÍÍÙ, ÒÁÚÎÏÓÔÉ É ÐÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÑ Ä×ÕÈ ÆÕÎËÃÉÊ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÅ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ × ÐÏÌÑÒÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ;

  ÐÏÓÔÒÏÅÎÉÑ ÇÒÁÆÉËÁ, ÚÁÄÁÎÎÏÇÏ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉÞÅÓËÉ.


